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Ata da 113ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de novembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, 

Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Cláudia Oliveira, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo Damasceno, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, 

Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza 

Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica 

e Zé Neto (56). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Tom Araújo, Temóteo Brito e Maria Del Carmen justificando as ausências que 

tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro Gomes 

lamentou a morte do ex-jogador do Vitória Alex Alves. Dando continuidade, solicitou a 

inclusão, nos Anais da Casa, do artigo de autoria do Camarada Aroldo Lima, publicado no dia 

16/11/2012, no Jornal A Tarde, tratando sobre a morte de Anísio Teixeira. Finalizando, falou 

sobre a importância da instalação da Comissão da Verdade na Bahia, para a elucidação das 

ações acontecidas no período da Ditadura. A Deputada Maria Luiza Laudano destacou os 

serviços prestados pelo HGE aos pacientes, mesmo diante de um número extremo de 

atendimentos realizados diariamente. Por fim, salientou que o conforto se torna um item de 

importância menor diante de toda a atividade ocorrida naquela unidade hospitalar. O 

Deputado Carlos Geilson disse estar acompanhando as entrevistas e os posicionamentos do 

Prefeito eleito ACM Neto e destacou o amadurecimento do mesmo para enfrentar a 

administração da Cidade de Salvador. Concluindo, disse que o mesmo está no caminho certo 

para fazer Salvador a cidade que os baianos merecem. O Deputado Alan Sanches tratou 

sobre o modo como o lixo urbano é coletado e descartado no Município de Araçás, alertando 
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para o grande perigo de contaminação da população e de seus lençóis freáticos. Finalizando, 

ressaltou a necessidade do Governo do Estado abrir os olhos e realizar uma fiscalização. A 

Deputada Luiza Maia registrou a sua indignação à festa promovida por casa de show em 

Feira de Santana, para a apresentação da Banda New Hit, no dia 01/12/2012. Prosseguindo, 

disse que toda a sociedade precisava demonstrar o seu repúdio ao evento, já que os 

integrantes da banda em comento praticaram estupro contra duas adolescentes. Finalizando, 

falou sobre as comemorações do Dia da Consciência Negra. A Deputada Fátima Nunes 

também tratou sobre a violência contra as mulheres e as ações realizadas em conjunto com a 

Secretaria de Mulheres e a Deputada Luiza Maia para o combate a violência praticada contra 

as mulheres. Prosseguindo, salientou que a mera aprovação de leis não é suficiente para 

reduzir os índices de violência, é preciso a ocorra a mudança de comportamento de cada um. 

Finalizando, parabenizou a todos os negros, que com sua resistência buscam justiça social e 

uma vida com dignidade. O Deputado Pastor Sargento Isidório externou a sua preocupação 

com as notícias que chegavam de outros Estados, informando a derrota destes contra a 

guerra das drogas. Dando continuidade, disse não concordar com o uso de armas contra os 

dependentes químicos, inclusive as chamadas não letais. Por fim, taxou de grave a 

expectativa de se permitir o uso das mesmas na Bahia. A Deputada Graça Pimenta tratou 

sobre a realização de ações voluntárias que conseguem chegar onde o Estado não alcança e 

permitir a troca de experiências de solidariedade. Concluindo, tratou sobre o PL nº 

20.019/2012, que trata sobre o programa aluno voluntário, fazendo um breve resumo sobre o 

que propõe o projeto apresentado. Constatada a falta de quorum regimental através da 

solicitação da Deputada Luiza Maia, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângelo Coronel, Eures Ribeiro, Maria Del Carmen, 

Paulo Azi, Paulo Rangel, Ronaldo Carletto e Zé Raimundo (07). 
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